
�� Vaším úkolem je propojit rébus jednou čarou, 
která povede vždy středem jednotlivých políček.

�� Čára povede pouze vodorovně a svisle, nikdy ne 
diagonálně, ovšem nemusí procházet všemi políčky 
– rozhodně ne těmi, co obsahují šipku, tudy vést 
nesmí.

�� Další pole, kterými čára nepovede, se musí 
začernit. Černá pole se nesmí dotýkat, ani růžkem. 
Počet černých polí v jednotlivých řádcích a sloupcích 
je dán polem s číslem a šipkou.

�� Číslo určuje, kolik černých polí má být ve směru, 
kterým ukazuje šipka.

Luštitelské NÁVODY

YAJILIN

Nestačila vám  
První luštitelská pomoc? 
�Tak tady je 
pomoc poslední!
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